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たくさんのご応募、 

      ありがとうございました！

新しい中学校の校名募集が終了しました。 

町内にお住いの皆さんやお勤めの皆さん、町立学校園の幼児児童生徒

の皆さんなど、計３０７名から１８１件もの校名案をお寄せいただきま

した。応募いただいた校名案には、それぞれの理由や思いが添えられて

おり、たくさんの方々の新しい学校への願いや期待を強く感じました。 
応募いただいた校名案は、まず選考部において３９点に絞り込みまし

た。そして、新設中学校区の児童・生徒及びご家庭の皆さまからのご意

見を参考にして、第２回選考部会で、さらに１０点の校名候補を選考し

ます。 
なお、校名決定までのながれは、次のようになります。 
 

町内在住・在勤
の方、町内園
児・児童・生徒
から募集 

このたよりは「猪名川町立中学校再編準備委員会」（以下、準備委員会）における協議等の状況を皆さんに

お知らせするために発行しています。 
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１ 開 会 

 委員長あいさつ 

２ 報 告 

〇新設学校の校名候補選考に

ついて 

〇専門部会からの報告 

・学校運営部会 

・通学対策部会 

・地域部会 

・PTA部会 

３ 協 議 

〇準備委員会設置要綱の 

一部改正について 

４ 事務連絡 

〇次回開催の日程について 

５ 閉 会 

副委員長あいさつ 

 

第２回準備委員会が８月２６日（水）、猪名川町社会福祉会館で開催されました。 
選考部からは、新設校名の応募状況や選考の経過について報告がありました。 
また、各専門部会からは、それぞれの検討内容についての経過報告がありました。 
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〇年間行事について検討しています。 

子どもたちが未来社会を逞しく生き抜

いていく力＝自ら考え、行動できる力

（自主性）。多くの人との対話を通して、

自分と違う考えに触れお互いを理解し

合う力（協調性）を育むという視点で、

行事の内容を検討しています。 

〇定期テストについて検討をはじめます。 

〇学校指定品について検討しています。 

制服、体操服について、生徒、保護者、

教職員からの意見を集めました。 

 

〇スクールバスの運用について検討しています。 

・スクールバスの運用にあたって課題となること、検討を要す

ることについて洗い出しを行いました。（バスルートについ

て、乗車時間や時刻表について、安全対策について） 

・バスに試乗し、予定ルートや乗車時間、乗降場所などを確認

しました。 

〇歴史伝統の保存について検討しています。 

・両校の歴史伝統の保存対象となる物品について調査検討し

ています。 

・資料展示室（仮）を置くことや、映像による保存などを検討

しています。 

学校運営部会 

準備委員会のお問い合わせは 
 
猪名川町立中学校再編準備委員会事務局 

（猪名川町教育委員会事務局内） 
〒666-0292 猪名川町上野字北畑 11-1 
TEL 072-766-6000 FAX 072-766-8904 

E-mail kyoikushinko@town.inagawa.lg.jp 

次回開催のお知らせ 

第３回準備委員会 １０月１日（木）午後７時～  
猪名川町社会福祉会館１階大ホール 
※開催日を変更することがありますので、傍聴を希望

される方は HP等で日時等確認してご参加ください。 
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専門部会からの報告 

３９ 

専門部会設置の一部を変更しました 

学校運営部会については、その所掌範囲が広く、検討項目も多岐にわたることから、より効率的に調査検討

を進めるため、学校運営部会を二分して、「教育計画部会」と「生徒指導部会」の二つの専門部会として立ち上

げることとしました。 

「教育計画部会」 行事や教科指導などに関すること、部活動に関すること、交流などに関すること。 

「生徒指導部会」 校則や学校指定品などに関すること、生徒会活動に関すること。 

〇PTA の活動について検討しています。 

・各校の活動の様子や課題について整理し、新しい学校にふさ

わしい活動の形や組織を検討しています。 

・新設校の PTA 組織や規約について検討をはじめます。 
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学校名 よみかた 学校名 よみかた 学校名 よみかた

猪名川未来 いながわみらい 猪名の郷 いなのさと 開英 かいえい

川辺 かわべ 川辺若草 かわべわかくさ 共創 きょうそう

協創 きょうそう 希来 きらら 久遠 くおん

啓陽 けいよう 渓和 けいわ 光彩 こうさい

咲来 さくら 咲良 さくら 桜川 さくらがわ

四季彩 しきさい 紫翠 しすい 新世 しんせい

新星 しんせい 崇輝 すうき 清高 せいこう

西摂みらい せいせつみらい 清流 せいりゅう 清陵 せいりょう

摂津川辺 せっつかわべ 谷瀬 たにせ 中瀬 なかせ

希望 のぞみ 花咲 はなさき 星河 ほしかわ

真秀 まほろ 未来羽 みぎわ 緑山 みどりやま

夢咲き ゆめさき 美稲 よしな 緑星 りょくせい

緑清 りょくせい 令志 れいし 令明 れいめい


